



*MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO*

*SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA*

*INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA  
BAIANO - CAMPUS SENHOR DO BONFIM*

**EDITAL Nº 12 de 09 de março de 2023 - Retificação do Edital nº 11 de 03 de março de 2023 -  
Programa de Assistência e Inclusão Social do Estudante - PAISE**

***PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA E INCLUSÃO SOCIAL DO ESTUDANTE - PAISE***

**Onde se lê:**

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO - IF BAIANO, nomeado pelo Decreto de 26/04/2022, publicado no DOU de 27/04/2022, Seção 2, página 01.

**Leia-se:**

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO - IF BAIANO, CAMPUS SENHOR DO BONFIM, no uso de suas atribuições delegadas pela Portaria nº 283, de 18/03/2022, publicada no DOU de 21/03/2022, Edição 54, Seção 2, página 26.

Dê-se ciência. Publique-se.

Senhor do Bonfim-BA, 09 de Março de 2023.

Assinado Digitalmente

João Luís Almeida Feitosa

Diretor Geral

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Joao Luis Almeida Feitosa, DIRETOR GERAL - CD2 - SBF-DG**, em 09/03/2023 10:10:30.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 09/03/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código** 413207  
**Verificador:** d903789c08  
**Código de**  
**Autenticação:**

